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Maths - groupe vert

Journée du 4 Juin 2020
Nom
Prénom Nom de famille

Probleme ceinture verte (zachary) 7 3

Trouve la solution a ce probleme en expliquant ta démarche (opération, résultat, phrase réponse)

Sur une table, il y a un livre ouvert.
Si j'ajoute le nombre indiquant lenuméro de la page gauche avec celui qui indique le numéro de la page de
droite, je trouve 273.

A quelles pages le livre est-il ouvert ?

opération, résultat, phrase réponse

Probleme ceinture marron fonceé (Ludoick, Manoa) @ T

Trouve la solution a ce probleme en expliquant ta démarche (opération, résultat, phrase réponse)
Au rayon bazar du supermarché, voici les prix affichés :

ampoules : 12 euros les 4
gommes : 52 euros les 13
pinceaux : 91 euros les 14
cahiers : 162 euros les 27



Combien Pauline va-t-elle payer si elle n'achéte qu'un seul exemplaire de ces 4 articles ?

opération, résultat, phrase réponse

Numeération

Intercale un nombre entre les deux nombres décimaux :

45,5<...7..<45,6

1,58<...2...< 1,59

2,315<...2...< 2,316

4<..?2..<5

Encadrez les nombres comme cela est indiqué :

Al'unité pres: ....... <823«<.......



Au dixieme pres: ....... <7,198«<.......

Au centiéeme pres:: ...... <8,0358«<........

Grandeurs et mesures

Fonctionnement du tableau de conversion

Exemple 1 : je dois convertir 15m encm.

» Je cherche le chiffre des unités du nombre a convertir :
5

Dans 15 : le chiffre des unités est

w Je place le chiffre des unités dans la colonne de I'unité de mesure . Dans 15 m : 'unité de
mesure est m (le métre)

Tableaw de conversion de mesvre de longueur

dam m dm cm mm

décameétre métre

km hm

kilométre

hectométre décimétre centimétre millimétre

w Je compléte le nombre a convertir : je rajoute un 1 dans la colonne qui précede le metre

Tableas de conversion de mesvre de longueur

km hm

kilométre

dam m dm cm mm
décamétre métre

1

hectométre décimétre centimétre millimétre

w Je compléte avec des 0 jusqu'a l'unité demandée . Lunité demandée est cm (centimétre)

Tablecw de conversion de mesvre de longueur

km

hm

dam

m

dm

mm

kilométre

hectométre

décamétre

|

métre

décimétre

0

centimétre

0

millimétre

Réponse: 15m=1500cm




12dam=...2....m

52hm=...2....m

6km=..2...m

231dam=...2....m



Géométrie
Arthur, Pierre et Marc veulent encadrer leur production artistique avec une baguette

de bois. Leur enseignante a donc remis a chacun, la baquette qui a exactement la
bonne mesure. Mais voila, par inadvertance, ils les ont mélangées.

Aidez-les a retrouver la baguette qui permettra d'encadrer exactement leur
réalisation.

50cm

70 cm

40 cm

Arthur Pierre Marc
Cadre rectangulaire Cadre carré Cadre triangulaire
160 cm

160 cm

Les baguettes de bois pour
I'encadrement

Cadre d'Arthur

Cadre de Pierre



Cadre de Marc



	formID: 201548045256857
	pdf_submission_new: 1
	simple_spc: 201548045256857-201548045256857
	adobeWarning: In order to submit this form, you should open it with Adobe Acrobat Reader.
	nom[first]: 
	nom[last]: 
	input172:  
	input5:  
	158lt: 
	455lt: 
	2315lt: 
	4lt: 
	aLunite179: 
	auDixieme: 
	auCentieme: 
	52Hm: 
	12Dam: 
	6Km: 
	231Dam: 
	cadreDarthur:  
	cadreDe:  
	cadreDe203:  
	fakeSubmitButton: Soumettre
	submitButton: 


